争议红牌+越位绝杀 9人切尔西小负曼联

英超领头羊切尔西本赛季联赛不败金身终于告破。北京时间昨晨,英 超第9轮一场焦点战在斯坦福桥球场展开,最终"蓝军"切尔西主场2:3负 于"红魔"曼联,范佩西制造路易斯乌龙后扩大比分,马塔和拉米雷斯连入2 球扳平,伊万诺维奇被红牌直接罚下,托雷斯也累计两张黄牌退场,埃尔南 德斯随后打入越位球绝杀。曼联近10年来在联赛中首次攻陷斯坦福桥。 与此同时,主裁判克拉滕伯格的数次判罚均引起争议。

#### 托雷斯红牌"真冤"

本场比赛切尔西有两个人被罚 下,其中托雷斯的红牌被舆论广泛认 为是一次错判。

第68分钟,托雷斯在反击中带球 突破,他把球趟过正面拦截的曼联后 卫埃文斯,后者做出正面铲球动作,托 雷斯倒地捂住小腿,一度显得十分痛 苦。不过当值主裁判克拉滕伯格此 时跑向了出事地点,却向托雷斯出示 了个人第二张黄牌,将他罚下了场!

假摔。

慢镜头显示,这是一次明显的错 判甚至反判,埃文斯的脚铲到了托雷 斯的脚腕,正确判罚应该是判给切尔 西任意球,甚至可以向埃文斯出示黄 牌。切尔西主帅迪马特奥赛后说:"所 有人都看得清楚,托雷斯的第二张黄 牌不该出,那本是对我方的犯规,裁判 应该向埃文斯出牌。'

### 切尔西再遭"黑手"

2009年欧冠半决赛第二回合,斯 坦福桥,切尔西遭遇了欧冠历史上最 具争议的比赛,挪威主裁判奥夫雷伯· 赫宁无视了蓝军数次"嫌疑"点球,最终 巴萨淘汰切尔西晋级决赛。在那场比 赛中,巴拉克对着裁判张臂怒吼、德罗 巴等人追逐抗议的镜头令人印象深刻, 日后每每提及争议判罚,这场比赛都 会被当做"典型案例"提及。

时隔三年,又是斯坦福桥,切尔西

再遭劫数,这次的对手变成了曼联。比 赛在势头倒向蓝军时,突然出现了争议 性的判罚,而决定比赛结果的两次关键 吹罚,都是误判,且都对切尔西不利。

最致命的一击是埃尔南德斯的越 位进球,当拉斐尔大力把球抽向门前 时,埃尔南德斯明显越位,一来他是从 越位位置回接,二来球出脚一瞬他也 处在越位位置。弗格森赛后也不得不 承认,这个球算进,曼联"有点走运"。



# 全国象棋冠军角逐合肥

星报讯(记者 江锐) 中国象棋协会 1962年11月在合肥成立,今年将迎来50周 年华诞。为了纪念这一喜庆的日子,"合力 杯"全国象棋冠军激请赛将干11月5日至9 日在合肥举行,届时来自全国的12名象棋冠 军,将来皖进行"楚汉争霸"。

据悉,只有获得全国象棋个人赛冠军的 棋手,才有资格参加本次比赛。全国象棋个 人赛47届历史上共产生了16位冠军。届 时,除了胡荣华、李来群等四名棋手外,目前 中国象棋界赫赫有名的柳大华、吕钦、徐天 红、赵国荣、许银川、于幼华、洪智、赵鑫鑫、 蒋川、陶汉明、孙勇征以及今年的新科冠军 干天一,已经确认参赛。

本次大赛分为预赛和决赛两个阶段。 预赛采用积分编排制,共赛五轮,产生前四 名棋手;决赛采用一盘决胜制,由预赛前两 名对阵决出冠军,预赛三、四名对阵决出第 三名。本次比赛总奖金高达近40万元,其 中冠军将获得10万元,这是目前国内象棋比 赛中冠军奖金最高的。

## 小威总决赛第三度加冕

星报讯(杨扬) 北京时间10月29日, 2012年WTA年终总决赛结束了最后的冠 军争夺战。在一场万众瞩目的巅峰对决中, 本赛季横扫温网、美网以及奥运会的小威廉 姆斯以6:4、6:3连续第九次击败在法网完成 全满贯的莎拉波娃,第三次赢得总决赛冠军。

## C罗梅开二度皇马狂胜

季西班牙足球甲级联赛第9轮一场焦点战在 圣草伊斯球场展开争夺,皇家马德里客场5. 0大胜马洛卡,C·罗纳尔多梅开二度,伊瓜 因两传两射,替补出场的卡列洪锦上添花。

# 你添彩我添彩 五彩淮南 体育彩票更精彩

# 体彩新"11选5"淮南隆重上市

星报讯(冯程程) 金秋的十月,秋高气 爽,硕果累累,安徽体彩新"11选5"玩法在 淮南闪亮上市。10月28日,淮南体育彩票 管理中心举行了隆重的启动上市仪式。

当天上午9点整,在淮南体育场里的 一家竞彩店门前,人头攒动,热闹非凡,两 只威风凛凛的狮子坐落在两边,高大的彩 虹门横跨中间。伴随着清脆而猛烈的鞭炮 声响起,许多彩民纷纷涌进竞彩店,想看个 稀奇。竞彩店的业主告诉彩民,体彩新"11 选5"上市的第一天,凡彩民进店都可免费 获赠精美礼品一份及送一注新"11选5"玩 法的彩票,后三天,凡彩民购买新"11选5" 的彩票也免费送一注新"11选5"玩法的彩 票,一时间,很多彩民纷纷掏钱购买彩票, 你一注、我五注,你10元、我20元的买了 起来。

竞彩店里十分热闹,不一会,房间就

被热情的淮南市民围满了,大家争相购 买体彩新"11选5"。店里的两名销售人 员也忙得不亦乐乎。记者看到,由于游 戏规则没有变化,很多老彩民玩起来是 游刃有余。而12种简单有趣、各具特点 的玩法可以满足不同彩民的需要。技术 性彩民,期待高奖金的彩民可以"前三直 选"、"前二直选"、"任选5"等玩法为主; 而注重中奖体验、喜爱守号追号的彩民, 则可以"任选2"、"任选3"、"任选8"等简 单玩法为主,大家玩的不亦乐乎。淮南 体彩中心主任刘冰告诉记者,与以往不 同,这次体彩新"11选5"玩法,将在全市 58个体彩专营店销售,与普通彩票网点 相比,体彩专营店拥有更好的投注环境, 从开奖号码分析到走势图,应有尽有;同 时,经过培训的销售人员还会为彩民提 供更专业的服务。刘冰对记者说,他通

过电话了解到,体彩新"11选5"玩法正 式上市不到30分钟,很多体彩专营店销 售情况十分乐观。

在新"11选5"玩法上市仪式现场,淮 南市体育局局长金昶介绍,中国体育取得 的巨大成就不仅仅体现在群众体育和竞技 体育上,还反映在体育发展结构、体制机 制的改革创新上,特别引人注目的一个重 要标志就是体育产业的兴起。这几年,淮 南市坚持以培育"经营体育"理念为切入 点,大力开发体育市场,培植新经济增长 点,使淮南市以体育彩票为龙头的体育产 业得到了迅速发展。此次体彩新"11 选 5"集各玩法"众家之长",作为中国彩市 第一快开游戏,全世界销量最高的高频彩 票玩法——新"11选5"具有数字少、奖项 多、固定返奖、中奖面宽、开奖频率高、投 注方式灵活等特点。

# 滁州新11选5中奖喜讯"

星报讯(储采) 10月28日 滁州彩民 久盼的新"11选5"玩法隆重上市。当天上 午,21121体彩专营店门前人潮涌动,一片 欢腾,新"11选5"玩法启动式在这里举 行。在阵阵鞭炮声中,滁州市体育局副局 长张先奎、滁州分中心主任金春毅为新"11 选5"上市揭幕。这意味着,新"11选5"在 滁州市开始正式销售。

为迎接这一玩法上市,滁州近60家体 彩高频网点装饰一新,同时举行启动庆 典。有的站点鞭炮齐鸣、礼花齐放,有的站

点还激请了腰鼓队现场助威,欢快的锣鼓 声将气氛推向高潮。不少站点装饰一新, 大红的拱门和横幅洋溢着喜气氛围。这些 网点均配备了液晶电视作为开奖视频播放 设备和专门的开奖号码走势图,提供一流 的投注服务。

由于新"11选5"玩法本身就具有游戏 简单、中奖容易的特点,所以几乎每期都能 听到人群中传出"我中奖了"的呼声。他们 不但自己购买的彩票中了奖,连赠送的彩 票也中了奖,乐得直呼"过瘾、痛快!"在扬

子路21043网点,从未买过彩票的刘女士。 看见这么多人买彩票,忍不住小试了一把, 第一次出手机选中了2注任选三,奖金38 元。瞬间中奖的感觉让她兴奋不已。在全 椒22047网点,一彩民出手即中当日18期 1注任选五,奖金540元,引得身边的彩民 羨慕不已。

开局红火,中奖喜讯飞满天。开售当 天滁州市共销售近八万元,可见彩民对新 "11选5"已产生了浓厚的兴趣,并有着强 烈的参与和征服的欲望。



# 总局体彩中心 来皖检查验收

星报讯(徐刚) 10月24日,体育总局体 彩中心概率处卢晓岚副处长一行来我省检 查验收高频新11选5玩法上市准备工作。 卢晓岚一行先后赴黄山、铜陵、合肥三市进 行检查,抽查了网点,听取了汇报。

# 业主荐号定乾坤 彩民喜获10万元

星报讯(秦琼) 10月22日晚,合肥市体 彩 01367 号网点传出喜讯, 一名彩民复式票 喜中排列5第12289期头奖一注。该网点位 干合肥市瑶海公园旁天柱山路东湖山庄清 水苑小区,这已经是这里第二次中得体彩排 列5的10万大奖了。

10月22日晚彩民张某和往常一样填好 了投注单让罗老板出票,业主老罗一看,这 个复式投注方案跟自己的想法如出一辙,可 谓英雄所见略同,但第三位上老罗认为号码 "4"必选,在他的建议下,张某在第三位上补 了号码"4",最终成功揽获排列5十万大奖。